По иску прокуратуры Абанского района с виновника лесного пожара взысканы расходы, понесенные на тушение пожара.

Прокуратура Абанского района провела проверку исполнения законодательства о пожарной безопасности по лесному пожару, произошедшему на территории Абанского района.

Установлено, что собственник сельскохозяйственного участка не обеспечил очистку сухой растительности, а также создание противопожарной минерализованной полосы, что привело к возникновению пожара, который распространился на 8 га. земель лесного фонда.

Для ликвидации пожара были привлечены финансируемые за счет бюджета края силы и средства КГАУ «Лесопожарный центр». Расходы на тушение пожара составили 50 тыс. рублей.

Прокуратура направила в суд иск с требованием о взыскании с местного жителя понесенных на тушение пожара расходов. Суд требования прокурора удовлетворил.

Исполнение требований находится на контроле прокуратуры района.